



ВИКТОР КАЗАКОВ

Член правления «Российского союза промышленников и предпринимателей», генеральный директор Группы компаний «КрашМаш»



ПРИ РЕНОВАЦИИ ТЕРРИТОРИЙ – ТОЛЬКО ОТВЕТСТВЕННЫЙ ПОДХОД



ИНТЕРВЬЮ

ГК «КрашМаш» 13 лет профессионально участвует в проектах реновации российских территорий, модернизации промышленных предприятий, объектов гражданского и военного назначения.

Что Вам больше всего нравится в сегменте демонтажа, а что отталкивает?

Нравится результат, когда снес морально и физически устаревшее здание или целый квартал, заказчик построил новое современное здание или комплекс – понимаешь, что в этом деле заложен и твой труд. Отталкивает непрофессионализм некоторых участников нашего сегмента, приводящий к трагическим ошибкам, это дискредитирует саму отрасль в целом.

В 2016 году Вашу Группу «КрашМаш» признали «Лидером отрасли» в сфере демонтажа, высокая планка компании держится?

Мы подняли планку еще выше. Время не стоит на месте: компания расширяется, наш опыт растет, количество заказов увеличивается. Мы с уверенностью смотрим в будущее.

Какое у Вас любимое увлечение? Помогает ли оно в Вашей работе?

У меня их два: бокс и шахматы. Причем оба о стратегии. Если в боксе принятие решения происходит за секунды и мгновения, то при игре в шахматы с достойным соперником – может растянуться на часы. В бизнесе также:

бывают ситуации, требующие от тебя моментальной реакции, но в остальное время, стоит сесть и спокойно подумать, какими будут твои следующие несколько «ходов» на сегодня, завтра, через месяц, год.

Какие для Вас самые главные ценности в жизни?

Тут я, наверно, не окажусь оригинальным – семья. Семья: родители, жена, дети – мой надежный домашний тыл, мое бесценное богатство и мои главные инвестиции в будущее.

Ваша любимая цитата?

В притче «Иллюзии» Ричарда Баха есть замечательная фраза: «Утверждая, что ты чего-то там не можешь, ты лишаешь себя всемогущества». Стараюсь придерживаться ее в жизни. При этом я не говорю себе, что «всемогущ», но сталкиваясь с очередной проблемой, стараюсь решить ее, а не отмахнуться, как от «невозможной».

С кем из исторических личностей Вы себя ассоциируете?

Я не хочу себя ни с кем сравнивать. Поэтому пусть будет: с Виктором Казаковым образца 2018-2019 года. Надеюсь мой скромный вклад в процессы реновации городских территорий и модернизации действующих предприятий будет полезен для страны.

Если была бы возможность попасть на неделю в прошлое или будущее, куда бы Вы отправились и почему?

Вспоминаю свой любимый фильм «Форрест Гамп». Я отправился бы в Америку в 1978 год и прикупил бы акции «фруктовой компании». А если серьезно, то США, Гавайи, где-то 1956-1960, словом, до «Карибского кризиса». Там бы я разыскал Ричарда Кими – знаменитого «Богатого Папу» Роберта Кийосаки. Уверен, что смог бы за эту неделю научиться у него чему-то новому.

Какое известное здание или сооружение Вы хотели бы снести?

Берлинскую стену. Но ее уже снесли до меня.

Все ли планы компании на 2018 год Вам удалось реализовать?

Нет, не все. Но подавляющее большинство. Каждый раз на предстоящий год я ставлю перед собой и компанией высокие цели и задачи. В конце года провожу анализ: что получилось, а где необходимы дополнительные усилия.

Как Вы видите рынок демонтажа через 5 лет? Дайте свой прогноз.

Я считаю, что произойдет значительное сокращение числа компаний-однодневок, а также непрофильных для демонтажа организаций. Это случится за счет повышения требований Заказчиков к опыту и надежности компаний-подрядчиков, к их технологической базе, а также к их отношению к вопросам охраны труда и технике безопасности во время выполнения работ.